



## XIV. DRŽAVNO NATJECANJE IZ GEOGRAFIJE

Omiš, 8. - 11. svibnja 2007. godine

XIV. Državno natjecanje iz geografije održano je u Omišu od 8. do 11. svibnja 2007. godine. Škola domaćin bila je OŠ „Josip Pupačić“ u Omišu. Terenski izlazak organiziran je na prostoru Splitsko-dalmatinske županije, s detaljnijim upoznavanjem Splita, Salone, Klisa i Omiša.

Na natjecanju je sudjelovalo 64 učenika osnovnih škola i 52 učenika srednjih škola, odnosno 116 učenika pozvanih na Državno natjecanje od Državnog povjerenstva, a na osnovi rezultata županijskih natjecanja. Temeljem suglasnosti ravnatelja Agencije za odgoj i obrazovanje, Državno povjerenstvo pozvalo je izvan konkurencije slijepog učenika Ivana Bogdanovića, učenika 2. razreda SŠ Jure Kaštelana iz Omiša. Za Ivana je test bio prilagođen na brajicu i osigurana stručna pomoć. Na Državno natjecanje pozvana su 104 mentora na teret organizatora. Sudionici Državnog natjecanja bili su iz 19 županija i Grada Zagreba (samo iz Ličko-senjske županije nije bilo sudionika).

Ovogodišnje natjecanje znatno se razlikovalo od prethodnih. Prije svega, promijenjena je koncepcija testiranja i posebnog dijela. Testovi za sve razrede imali su po 30 pitanja. Točni odgovori donosili su dva ili tri boda, ukupno 70 bodova. Umjesto obrane teme uz pomoć plakata, nakon testiranja učenici su se kroz praktični rad natjecali u geografskim vještinama. Ta je promjena pridonijela

kvaliteti državnog natjecanja i pozitivno je ocijenjena od učenika i mentora. Provjeravane su vještine iz kartografije, demogeografije, klimatologije, orijentacije, geomorfologije, ekonomske geografije i hidrogeografije.

Učenici srednje škole koji su na ovogodišnjem državnom natjecanju osvojili prvo mjesto ostvarili su izravan upis na studij geografije na Geografskom odsjeku u Zagrebu i na Odjelu za geografiju Sveučilišta u Zadru.

Za sudionike natjecanja izradili smo bilten na CD-u, akreditacije i osigurali fotografiranje sudionika natjecanja. Rezultati natjecanja i fotografije bili su dostupni na [www.geografija.hr](http://www.geografija.hr), a od lipnja 2007. dostupni su na web stranici HGD-a.

Na temelju rasprave na okruglom stolu za mentore, koji je održan u petak, 11. svibnja, i na temelju iskustva članova Državnog povjerenstva za XV. Natjecanje iz geografije predlažemo:

- vratiti općinsku razinu natjecanja
- testove za razine natjecanja koje prethode državnom natjecanju dostavljati na ruke predsjednika županijskog povjerenstva
- izbor hotela za smještaj sudionika natjecanja mora vršiti državno povjerenstvo
- ukinuti dodatno testiranje za učenike na državnom natjecanju
- praktični rad vremenski približiti testu

Predsjednica Državnog povjerenstva  
*Ružica Vuk*



foto: I. Zagoda





foto: I. Zagoda